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II/ TỰ LUẬN: 5Đ
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7/ (TH) Đạo hàm của hàm số 
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CÔ CHÂU

Phần 1: Trắc nghiệm( 5đ) Học sinh tô kín vào đáp án đúng trên phiếu trả lời
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Phần II: Tự luận(5đ)

Câu 1:  Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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.Vận tốc tức thời của vật tại thời điểm t=3(s) là
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10/Đạo hàm của hàm số 
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II.TỰ LUẬN:Bài 1: Cho hàm số 
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 có đồ thị (C )


a/Giải bất phương trình 
[image: image192.wmf]'
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b/Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) biết tiếp tuyến song song với đường thẳng d:y=5x+8

Bài 2: Cho hàm số 
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 (m là tham số) và đường thẳng d:2x+y-3=0

CÔ THỦY

I/ Phần trắc nghiệm: Khoanh tròn vào đáp án em cho là đúng nhất

	C©u 1 : 
	Đạo hàm của hàm số 
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	C©u  2: 
	Một vật rơi tự do theo phương trình 
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	Đạo hàm của hàm số
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	C©u  4: 
	Tính đạo hàm của hàm số 
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	C©u 5 : 
	Cho 
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	C©u7  : 
	Cho đường thẳng d là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 có hệ số góc là 
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	C©u 8: 
	Cho hàm số 
[image: image232.wmf](

)

2

34

fxxx

=-+

. Tính đạo hàm của hàm số 
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	C©u  9: 
	Tiếp tuyến của đồ thị hàm số
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 tại điểm có hoành độ bằng 
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 có hệ số góc bằng: 
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	C©u  10: 
	Cho hàm số 
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 II/ Phần Tự Luận : 

1/ Tính đạo hàm của  hàm số 
[image: image242.wmf](

)

(

)

(

)

2332

fxxx

=--

                  2/ Giải BPT:
[image: image243.wmf](

)

'

0

fx

=

, biết 
[image: image244.wmf](

)

1

x

x-1

fx

=+




3/  Xác định các giá trị của tham số m  để 
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4/ Cho hàm số 
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 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến với đồ thị (C) biết tiếp tuyến song song với thẳng (d) có phương đường trình 
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ĐÁP ÁN

	CÂU
	
	ĐIỂM
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	1/ Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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 có đồ thị (C) . Viết phương trình tiếp tuyến của (C), biết:

a/Tiếp điểm có hoành độ bằng 2.       b/ Tiếp tuyến đi qua điểm A(1;-1).


	

	a
	a/Tiếp điểm có hoành độ bằng 2
	1đ

	b
	Tiếp tuyến đi qua điểm A(1;-1).
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THẦY TÚC

	Câu 
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tiếp tuyến song song với thẳng (d) có phương đường trình 
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THẦY TUÂN
KIỂM TRA MỘT TIẾT 

ĐỀ 01

PHẦN TRẮC NGHIỆM: (5,0 ĐIỂM)

* Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị (C): 
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D) 3

* Cho hàm số y = f(x) có đạo hàm tại x0. Khẳng định nào sau đây là sai?
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* Hàm số 
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* Cho u = u(x), v = v(x) và k là hằng số. Trong các khẳng định sau, có bao nhiêu khẳng định đúng?
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* Hàm số 
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* Tìm m để tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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* Cho hàm số 
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PHẦN TỰ LUẬN: (5,0 ĐIỂM)

Bài 1: Tính đạo hàm của các hàm số sau:
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Bài 2: Cho hàm số 
[image: image305.wmf]32
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 có đồ thị (C). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C) sao cho tiếp tuyến vuông góc đường thẳng d: y = x + 1.

Bài 3: Cho 
[image: image306.wmf]2
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KIỂM TRA 1 TIẾT


Tìm m  sao cho tiếp tuyến của đồ thị (C ) tại điểm có hoành độ bằng 1 vuông góc với đường thẳng d

ĐÁP ÁN:

1a/+Tính đúng đạo hàm (1 đ)

+Giải đúng tạp nghiệm bất pt (1 đ)

1b/+Lập luận được hệ số góc của tieps tuyến (0,5 đ)

+Tìm đúng 2 tiếp điểm (0,5 đ)

+Viết đúng 2 phương trình tiếp tuyến (0, 5 đ)

+Kết luận chỉ có 1 tiếp tuyến thỏa  đề (0,5 đ)

2/+Tính đúng đạo hàm (0,25 đ)

+Nêu được hệ số góc của tiếp tuyên (0,25 đ)

+Lập luận giải đúng m (0,5 đ)

THẦY TRINH
I/ Phần trắc nghiệm: ĐỀ 119

	NBC©u  1: 
	Đạo hàm của hàm số 
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	THC©u  2: 
	Một vật rơi tự do theo phương trình 
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	NHC©u  4: 
	Tính đạo hàm của hàm số 
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	NBC©u  7: 
	Cho đường thẳng d là tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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. Chọn khẳng định đúng ?
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